

Графік
проведення виборів та квоти
для обрання представників з числа штатних працівників, які не є
науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для
участі у виборах ректора Таврійського національного університету
імені В. І. Вернадського 12.10.2021 р.

Підрозділ (група підрозділів)	Квота	Відповідальні особи	Дата	Місце
Група 1				
Помічник ректора	11	Курисько І. В., Грудцина Ю.В.	22.09.2021 9:00-15.00	вул. Кирилівська 164, каб 102
Провідний фахівець із зв'язків із громадськістю та пресою				
Служба головного інженера та охорони праці				
Сектор спорту				
Адміністративно-господарська служба: Навчальний корпус №1 Навчальний корпус № 3				
Гуртожиток № 1				
Гуртожиток № 2				
Група 2				
Відділ бухгалтерського обліку та звітності	12	Сатко В. І., Вакулік М. І., Добрянська Н.В.	23.09.2021 9:00-15.00	вул. Джона Маккейна 33, 3 поверх, фойє актової зали
Планово-фінансовий відділ				
Відділ кадрів				
Інформаційно-обчислювальний центр				
Відділ інноваційного розвитку				
Юридичний відділ				
Бібліотека				
Загальний відділ				
Відділ міжнародних зв'язків				
Навчально-науковий центр міжнародної освіти				
Відділення організаційно-виховної роботи				
Центр підготовки та підвищення кваліфікації				
Навчально-науковий гуманітарний інститут				
Кафедра філософії та історії				
Кафедра психології, соціальної роботи та педагогіки				
Навчально-науковий інститут «Академія мистецтв ім. С. С. Прокоф'єва» Кафедра музичного мистецтва				

Навчально-науковий інститут муніципального управління та міського господарства				
Кафедра АУТП				
Навчально-науковий інститут управління, економіки та природокористування				
Фінансів та обліку				
Кафедра менеджменту та міжнародних економічних відносин				
Кафедра індустрії гостинності та сталого розвитку				
Кафедра публічного управління та економіки				
Навчально-науковий інститут філології та журналістики				
Кафедра східної філології				
Кафедра зарубіжної філології				
Загальноунавська кафедра фізичного виховання, спорту і здоров'я людини				
<i>всп «Київський фаховий коледж міського господарства Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського»</i>				
Штатні непедагогічні працівники в сп «Київський фаховий коледж міського господарства Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського»	8	Держинська Т. М., Федотов А. В.	22.09.2021 9:00-15.00	вул. Джона Маккейна 33, 112 ауд.